

Смотр театральной самодеятельности**УДАЧНАЯ ПОСТАНОВКА**

5 февраля драматический кружок при клубе Чесноковского сельсовета открыл первый тур смотра театральной самодеятельности. Была показана пьеса автора В. Н. Биль Белоцерковского, заслуженного деятеля искусства, «Пограничники».

Драматический коллектив не плохо справился со своими задачами, правильно раскрыл перед зрителем идейный замысел автора.

Перед зрителем во всю ширину показан отрыв пограничников, связь их с колхозниками.

В постановке приняли участие колхозники, колхозницы, учителя, агрономы. Необходимо отметить замечательную игру учителя А. Чечулина в роли красноармейца-комсомольца Когана. Он замечательно передал образ неутомимого борца за дело коммунизма. Хорошо выполнили роли капитанапольской разведки — агроном тов. А. Д. Гагарин, красноармейца Сорокина — колхозник П. Ф. Шевелев, мельника — колхозник Г. Тихонов, следователя — колхозник М. В. Москалев, дочь мельника — домохозяйка М. И. Надыкто и другие.

Оформлена сцена хорошо. Правда, в постановке имеется ряд недостатков и недоработок, которые после постановки были вместе с представителями от зрителей обсуждены. Эти недостатки драмкружок должен изжить.

Зритель постановкой остался доволен. Коллектив решил эту пьесу показать колхозникам других близлежащих колхозов Шмаковского, Галишевского и Пименовского сельсоветов.

И. Панков.

ВМЕСТО ФЕЛЬБЕТОНА

Номер газеты «Красный Курган» от 24 января определенно не понравился тов. Кунгурцеву — директору Пименовской НСШ. Собственно говоря, не весь номер, а только третья страница, вернее, не вся страница, а одна заметка под заголовком «Потворствуют шалым».

В этой заметке группа учеников писала о том, что в Пименовской школе нет борьбы с курением среди школьников. Беда, однако, не в том, что написано о недостатках в школе, а в том, что обвинен сам директор. Вероятно, иначе обстояло бы дело, если бы виновником оказался другой. Тогда вопрос решился бы просто. Но тут сложнее дело, надо что то придумать, признавать или не признавать критику. И вот тов. Кунгурцев придумал простой выход — настроил опровержение в редакцию.

Написано оно в энергичных тонах. Одно только начало чего стоит: «категорически опровергаю».

Доказательства? Извольте: «Впервых я никогда не мог сказать во вторых не курю в 3-х я как учитель и пор-

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ**НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ**

Реализуя постановление партии и правительства об увеличении выпуска товаров широкого потребления коллектива артели «Новый быт» приступил к выработке прянин, которые ежедневно реализуются в магазине артели.

Д. Богданов.

КОЛХОЗНАЯ МЕЛЬНИЦА

По инициативе председателя правления колхоза имени Тимирязева тов. Батаева в колхозе восстановлена нефтяная мельница и в ней пристроена лесопилка.

В. Доронин.

С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ

Для лучшего обслуживания трудаящихся работников красильной мастерской артели «Универсал» принимают заявки на окраску одежды с доставкой на дом.

М. Королева.

ДОСКА ПОЧЕТА

В Беспаловской начальной школе ежедневно подводятся итоги социалистического соревнования, вывешиваются результаты успеваемости классов и отдельных учащихся.

Решено организовать в школе доску почета, на которую будут заноситься классы и отдельные учащиеся, добившиеся в день открытия XVIII конференции ВКП(б) отличных успехов в учебе.

А. Ещеркин.

ПЕРВЫЕ ИТОГИ

Позавчера в горкоме комсомола состоялось совещание. Секретари первичных комсомольских организаций рассказали об итогах первых дней лыжного кросса. Участники совещания наметили практические мероприятия для устранения выявленных недостатков в проведении лыжного кросса.

Е. Балабанова.

ОЧЕНЬ ПЛОХО

торг немог допустить... и т. д.

Ультимативное опровержение состоит всего из десяти строк. Его, пожалуй, можно было бы поместить целиком, и если мы этого не делаем, то, собственно, жалея самого тов. Кунгурцева. Да, именно, щадим обиженного директора, не желая вызвать вторично его гнев.

Чтобы не было сомнений, признаемся в одной «мелочи»: автор опровержения сделал 20 ошибок. Директор школы наделал ошибок, начиная с первого слова: «в редакцию гозеты». Дальше еще читите: «на писать, проверьте материал...»

Мы не беремся объяснять причины, породившие эту безграмотную оффографию. Может быть тов. Кунгурцев наделал столько ошибок в пылу гнева. Что ж и такое бывает, но нам кажется, для директора школы так писать, по меньшей мере, конфузно. Вот и верьте после этого заверениям тов. Кунгурцева, что во вверенной ему школе «все в порядке».

Спешим утешить, что тов. Кунгурцев не одинок. Недавно в районе поступила докладная от директора Шмаковской НСШ

ВЫПУСКНОЙ ВЕЧЕР

В школе советского строительства состоялся выпускной вечер. 58 депутатов сельских и районных Советов депутатов трудящихся закончили учебу и разъезжаются для практической работы в районы нашей области. Многие депутаты, как, например, тт. Полухин, Мухин, Плотников и другие окончили школу с отличными отметками.

Е. Корзников.

ХОРОШИЕ ШЕФЫ

Пионеры — учащиеся Падеринской НСШ шефствуют над животноводством, заботливо ухаживают за жеребятами и телятами. Учащиеся Рогов и Галкин воспитывают для Красной армии двух рысистых жеребят. Пионерки Сметанина, Игнатова и многие другие ухаживают за телятами, хотят вырастить колхозу хороших коров.

А. Чухломин.

ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ФИЛЬМ

Колхозники Колесниковского сельского совета с большим вниманием просмотрели замечательный документальный фильм «Лания Маннергейма». На сеансах присутствовало 648 человек.

М. Дубровин.



—Не знаю, кто тебя ударил... Эти ребята не из нашей квартиры...

СОРЕВНОВАНИЕ ЛЫЖНИКОВ

Сегодня в Больше-Чаусово выходят на старте команды лыжников колхозов трех сельских советов — Рябковского, Шодинского и Большечусовского.

Лыжники проведут 10-километровый поход по пересеченной местности.

К. Гляделов.

СЕЛЬСКИЙ АГИТКОЛЛЕКТИВ

По решению восьмой очередной сессии Нижне-Уятского сельского совета создан агитколлектив в составе 15 человек. Руководителем агитколлектива утвержден учитель сельской школы А. М. Паскевич.

А. Милованов.

СТРОЯТ КЛУБ

В Больше-Чаусово началось строительство сельского клуба. Строительство будет закончено к 1 апреля.

К. Г.

УСПЕХИ ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ

Четыре лыжных команды созданы в колхозе имени Бруцкой. Молодежь с большим интересом и желанием участвует в комсомольском кроссе имени XXIII годовщины РККА. В линии кросса сданы нормы на значок ГТО первой ступени и БГТО по лыжам 17 человек, из них 7 девушки. Сдача норм продолжается.

Сегодня команда в 20 человек совершила пеший переход на дистанцию 8 километров.

Е. Александров.

ЦЕННОЕ ПОСОБИЕ

В книжный магазин КОГИЗ поступила книга тов. Гриша Степанова «Класс пролетариев и партия пролетариев». Книга является ценным пособием в изучении марксизма-ленинизма.

Н. Кошелев.

ФИНАНСОВЫЙ СЛЕТ

7 февраля состоялся районный слет финансовых работников с участием председателей исполнкомов сельских советов. Участники слета заслушали доклад о ходе выполнения плана мобилизации средств за 1940 год и первый квартал 1941 года.

Докладчик и выступающие отметили, что в результате социалистического соревнования передовые сельские советы: Большечусовский (председатель исполнкома тов. Гляделов), Шодинский (председатель тов. Шодинских), Шепотковский (председатель тов. Мыскин), Зайковский (председатель тов. Пономарева) досрочно выполнили финансовый план в прошлом году и до 80 процентов собрали средства по культивированному плану первого квартала этого года.

На слете вторично было вручено переходящее красное знамя исполнкома райсовета и РКБ ВКП(б) финансовому активу Большечусовского сельского совета.

На слете принято решение в честь XVIII Всесоюзной партийной конференции, выполнить план мобилизации средств по району к 15 февраля на 80 процентов. Для победителей социалистического соревнования исполнкомом райсовета установлены три премии: первая премия 200 рублей, вторая — 150 и третья — 100 рублей.

П. Иванов.

ПРОВЕРКА ОБЛИГАЦИЙ

Письмоносцы Черемуховского почтового отделения в деревнях: Черемухово, Нечаевка и Осиновка организовали проверку облигаций у заемодержателей. Выявлено семь выигравших, один из них в 500 рублей.

А. Нечаев.

Отв. редактор В. Журавлев

Драмтеатр**им. В. И. Ленина**

9 февраля. Утром.

„ОВОД“

Вечером Шваркин.

„ЧУЖОЙ РЕБЕНОК“

В клубе имени К. Маркса

„ОВОД“

В драмтеатре

10 февраля**„ОВОД“**

Дирекция.

10 февраля, в 7 часов вечера (местного времени), в народном доме им. В. И. Ленина, проводится

СОВЕЩАНИЕ

руководителей и бухгалтеров по вопросу регистрации штатов и ставок на 1941 год.

2—12

Кинотеатр „ПРОГРЕСС“

9 февраля, последний день, демонстрируется звуковой музыкальный художественный фильм

„МУЗЫКАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ“

Начало сеансов в 4, 6, 8, 10 часов.

В фойе играют баяны, в перерывы танцы.

С 10 и ежедневно новый звуковой художественный фильм «Пятый океан».

Дирекция.

Курганскому молоконсервномубинату ТРЕБУЮТСЯ работники по пожарно-сторожевой охране, плотники и землемеры. Обращаться в отдел кадров.

5—14

В КНИЖНЫЙ МАГАЗИН И БИБКОЛЛЕКТОР**ПОСТУПИЛИ НОВЫЕ КНИГИ:**

Лукиненко. Как получить высокий урожай яровых и зерновых культур. Цена 90 копеек; Портнов. Комбайны — 6 рублей Енш. Северный комбайн — 5 руб. 40 коп.; Депта. Комбайн стационарный — 5 руб.; Александров. Передовая свиноферма — 1 руб. 10 коп.; Бражников. Передовая МТФ — 1 руб. 40 коп. Поляновский. Справочник ветсанитария — 4 рубли; Климов. Анатомия и физиология сельскохозяйственного животноводства — 7 руб. 25 коп.; и книги из библиотеки колхозного животновода 6 названий: выращивание телят; выращивание поросят — 1 руб. 65 коп. и т. д.

КОГИЗ организует заказы на указанные и другие книги от колхозов, ферм, совхозов, МТС, специалистов сельского хозяйства, колхозников, рабочих совхозов и МТС. Заявки принимаются по телефонам № 1—49 и 1—54 и лично.

КОГИЗ.